



**Весна шагает по дворам
в лучах и света.**

**Сегодня праздник наших мам
и нам приятно это!**

**Наш детский сад поздравить рад
всех мам на всей планете.**

**"Спасибо!" - мамам говорят
и взрослые и дети.**

Наступила весна, запели птицы и наступил праздник 8 марта для наших любимых мам, бабушек и сестренок. Дети детского сада подготовили праздничный концерт. Они пели для мам песни -





Рассказывали стихи



Танцевали



А для милых бабушек дети из старшей группы инсценировали песню
«Бабушки старушки»



А в конце праздничного концерта воспитанники старшей группы
показали фрагмент городского мероприятия «Масленица»



Развлекательная программа **«Азбука безопасности»** была представлена творческой группой журнала **«Дошколенок Кузбасса» г. Кемерово.**

Дети – самая уязвимая категория участников дорожного движения. Максимально защитить их от возможной беды – обязанность родителей и воспитателей. Главная цель воспитательной работы по обучению детей основам безопасности должна заключаться в формировании у них необходимых умений и навыков, выработке положительных, устойчивых привычек безопасного поведения на улице и дома. В этом помогают сказочные герои Крош и кот Мурзик в игровой форме объясняли как нужно вести себя на улице в разное время года,



СПЕШИМ ПОЗДРАВИТЬ С ВЕЛИКИМ ДНЁМ ПОБЕДЫ!

Великому подвигу – вечная слава!

9 мая 2015 года исполняется 70 лет со дня Великой Победы. Весенним, солнечным днем – 9 мая 1945 года солдат великой страны вытер с лица пороховую гарь последнего, самого трудного боя. Именно в этот день во всех уголках нашей необъятной Родины радостной вестью прозвучало долгожданное слово: «Победа!». С того памятного мая минуло более полувека. Выросли новые поколения. Для них Великая Отечественная война – далекая история.

Мы помним! Мы будем помнить!



Администрация ДОУ № 8, весь педагогический коллектив и воспитанники поздравляют всех ветеранов и труженников тыла с наступающим 70-летием Великой ПОБЕДЫ!!!

**Спасибо Вам за мир,
за Победу, за наше счастливое детство!**

**ЖЕЛАЕМ ВАМ ВСЕГО НАИЛУЧШЕГО В ЖИЗНИ!
ПУСТЬ ВСЕГДА БУДЕТ У ВСЕХ МИРНЫХ ЛЮДЕЙ НАСТОЯЩЕЕ
СЧАСТЬЕ!
ПУСТЬ БУДЕТ МНОГО РАДОСТИ, ДРУЖЕСКОГО ТЕПЛА, ВЕЧНОЙ
ЛЮБВИ!
ЧТОБ ВСЕГДА НАД ВАМИ БЫЛО ЧИСТОЕ МИРНОЕ НЕБО.**

В рамках тематического плана в ДОУ по празднованию Дня победы в группах были организованы уголки, целью которых является: развитие познавательной инициативы; способствовать формированию у детей патриотических чувств к Отечеству, к воинам, его защищавших, расширять знания детей о Великой Отечественной войне; Развивать творческие способности и умение отражать свои знания и впечатления в рассказах, презентациях; Воспитывать любовь, уважение, гордость за народ, победивший врага.



Выставка рисунков, плакатов, выполнены педагогами, родителями совместно с детьми пополняется каждый день. Все работы будут опубликованы в книге памяти. Материал в книгу готовят и собирают воспитатели старшей группы Созина Т.В. и Лесникова С.Ю.



Акция в детском саду "Победим туберкулез"

Одной из глобальных социальных проблем современного общества является повсеместное распространение туберкулёза.

Для привлечения внимания общественности к проблеме распространения заболеваемости, Всемирной организацией здравоохранения 24 марта объявлено Всемирным днём борьбы с туберкулёзом. В этот день, во всём мире проводится акции, направленные на усиление профилактических противотуберкулёзных мероприятий, на призыв к более внимательному отношению к своему здоровью и здоровью своих близких.

Не остались в стороне от этого мероприятия и сотрудники нашего детского сада. В рамках утверждённого комплексного плана в каждой группе были организованы «Уголки здоровья» на темы: «Поможем остановить туберкулёз», «Что нужно знать о туберкулёзе», «Борьба с туберкулёзом продолжается», «Остановим туберкулёз»; выпущен санбюлетень «Профилактика туберкулёза». Педагоги изготовили для родителей буклеты «Дыши свободно», «Осторожно туберкулёз», «Мифы и факты о туберкулёзе», «Профилактика туберкулёза у детей».

В старшей группе «Любознайки» 20 марта прошло тематическое занятие о здоровом образе жизни. На данном занятии дети в доступной форме познакомиться с темой **«Витамины для здоровья»**. Дети узнали, что нужно делать, чтобы сохранить и укрепить свое здоровье, узнали в каких продуктах содержатся полезные витамины. Затем ребятам было предложено нарисовать продукты в которых есть витамины.



Экологические новости

Взаимодействие человека с природой - чрезвычайно актуальная проблема современности. С каждым годом ее звучание становится сильнее, слишком уж великий урон нанесен живой природе.

Важный аспект в решении вопроса сохранения природы – экологическое воспитание всего населения, начиная с подрастающего поколения.

Началом формирования экологической направленности личности по праву можно считать дошкольное детство, так как в этот период закладывается фундамент осознанного отношения к окружающей действительности.

Чтобы такое воспитание осуществлять, коллектив ДОО поставил перед собой такие задачи:

1. Показать детям, что в природе все взаимосвязано;
2. Помочь понять им, для чего нужны природные связи; так как, зная эти связи, можно использовать природу разумно и бережно;
3. Помочь детям научиться строить свое поведение в природе на основе знаний о взаимосвязях в ней и соответствующей оценки возможных последствий своих поступков (здесь мы выходим на правила поведения в природе).

Система работы по экологическому воспитанию детей в нашем ДОО состоит из взаимосвязанных компонентов, каждый из которых выполняет свою функцию в реализации экологического образования.



День земли

Ежегодно мы являемся участниками проведения мероприятий, посвященных празднику **«День земли»**. С этой целью в младшей группе прошло экологическое мероприятие **«Берегите дерево»**. Дети закрепили знания о деревьях, об их пользе и значении в жизни людей. В заключении сами сложили свое дерево.



Наводим порядок к майским праздникам!!!

Коллектив каждую пятницу выходит на субботник. Сейчас идет борьба со снегом, впереди большие планы по благоустройству территории. Надо успеть к маю.

